



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 76 13, e-mail: dep-ikt@kmda.gov.ua
Контактний центр міста Києва (044) 15 51, код ЄДРПОУ 40918711

19.07.2018 № 045-2108
на № 2912 від 17.07.2018

Мельнику В.
[foi+request-36684-
ac4a27c8@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-36684-ac4a27c8@dostup.pravda.com.ua)

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

Шановний пане Владиславе!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. від 17.07.2018 № 2912 (з) у Департаменті інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацьовано Ваш запит про доступ до публічної інформації та за результатами, в межах компетенції, інформуємо про наступне.

Концепцією "КИЇВ СМАРТ СІТІ 2020", затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 листопада 2017 року № 500/3507, в рамках створення комфортного, безпечного, здорового та розумного середовища для киян та гостей міста планується реалізувати єдиний проїзний квиток для всіх видів громадського транспорту. Впровадження системи єдиного електронного квитка уможливить автоматизацію збирання коштів, збільшення обсягу надходжень на 20 – 30 %, а також значне зменшення витрат комунальними підприємствами

При цьому, відповідно до пункту 4.2 Умови 4 «Реалізація концепції Київ Smart City» розділу III «Умови та ресурсне забезпечення розвитку міста»

Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 - 2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049, Департамент інформаційно-комунікаційних технологій є виконавцем заходу із створення сучасної ефективної платформи управління міською інфраструктурою та даними у різних сферах життєдіяльності міста, зокрема створення автоматизованої системи "Електронний квиток", створення платформи тощо.

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті» (далі – Закон) запроваджено автоматизовану систему обліку оплати проїзду та передбачено повноваження виконавчих органів сільських, селищних, міських рад щодо:

прийняття рішення про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті незалежно від форм власності та визначення особи, уповноваженої здійснювати справляння плати за транспортні послуги;

встановлення порядку функціонування та вимог до автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті незалежно від форм власності, а також видів, форм носіїв, порядку обігу та реєстрації проїзних документів.

На виконання вищевказаного Закону розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2018 № 706, створено автоматизовану систему обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності (далі – АСОП) шляхом інтеграції та адаптації існуючих автоматизованої системи оплати проїзду та обліку пасажирів в міському наземному пасажирському транспорті м. Києва і автоматизованої системи проходу пасажирів в метрополітені міста Києва до потреб цієї системи.

Водночас Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій спільно з Департаментом транспортної інфраструктури підготовлено та зареєстровано в системі електронного документообігу «АСКОД» за № 910-пр від 25.05.2018 проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження порядку функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності» (далі – проект розпорядження), яким передбачено, зокрема впровадити АСОП.

Станом на сьогодні проект розпорядження опрацьовується з профільними структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальними підприємствами, а також іншими заінтересованими органами.

Водночас, проект розпорядження було оприлюднено 25.05.2018 на офіційному порталі Київської міської державної адміністрації та Київської міської ради для отримання пропозицій та/або зауважень від фізичних та юридичних осіб відповідно до вимог статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проте протягом місяця з моменту оприлюднення проекту розпорядження Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій не отримано зауважень і пропозицій щодо проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу.

Після затвердження вищенаведеного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) орієнтовний строк впровадження АСОП - IV квартал 2018 року.

З повагою

Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Ю. Назаров', written in a cursive style.

Ю. Назаров